

Με ημερομηνία λήξης...

Μαραθώνια ήταν η έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Σίδνεϊ Ολύμπικ που πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Τρίτης (ΜΟΝΟ ο "ΚΟΣΜΟΣ" έγραφε σχετικά). Διήρκεσε περίπου πέντε ώρες αφού υπήρχαν διαφωνίες μεταξύ των μελών, σχετικά με το τι πρέπει να γίνει. Τελικά αποφασίστηκε αυτό που είχαμε σαν πρώτο θέμα χθες! Δηλαδή να παραμείνει στη θέση του ο Πατ Μαράντο μέχρι νεωτέρας. Ο τεχνικός του Σ. Ολύμπικ είναι πλέον με ημερομηνία λήξης στον "γαλανόλευκο" πάγκο, καθώς το εύκολο είναι να εκδιωχθεί αλλά το δύσκολο να βρεθεί ο αντικαταστάτης του. Έτσι, θα βρίσκεται στον πάγκο της ομάδας και για το ελληνικό ντέρμπι της 8ης αγωνιστικής με αντίπαλο τους "Μπέρις", την Κυριακή στις 15:00 στο Μπέλιορ.

Υποδομή...

Όπως γράψαμε και χθες, οι Άντε Γιούριτς, Πίτερ Τσεκένης και Μάικλ Γιουροκάλο δεν μπορούν να είναι - για διαφορετικούς λόγους ο καθένας - οι αντικαταστάτες του Πατ Μαράντο κι έτσι η αναζήτηση προπονητή συνεχίζεται. Όσον αφορά τον Στιβ Ο' Κόννορ, οι διοικούντες σκέφτονται ότι είναι προτιμότερο να του ανατεθεί θέση στα τμήματα υποδομής των "γαλανόλευκων" (π.χ. υπεύθυνος της ακαδημίας), παρά η πρώτη ομάδα.

Γράψαμε και χθες αλλά και πολύ πριν την έναρξη του πρωταθλήματος, ότι στόχος της σημερινής διοίκησης του Σ. Ολύμπικ είναι να βάλει τα θεμέλια για τα επόμενα χρόνια. Γι' αυτό και πολύ μεγάλο μέρος της φετινής προσπάθειας έχει πέσει στα τμήματα υποδομής και τις ομάδες γιουθ. Για τον λόγο αυτό έχουν αποκτηθεί (π.χ. Δημήτρης Πετράτος) ή προωθηθεί (π.χ. Μις Σταματέλης) και πολλοί νεαροί ποδοσφαιριστές. Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται κι η διάθεση για αξιοποίηση του Στιβ Ο' Κόννορ στα τμήματα υποδομής.

Σχεδόν όλες στην πρώτη πεντάδα...

Το φετινό μπάζετ του συλλόγου φτάνει τις \$300 χιλιάδες, όμως δεν διατέθηκε όλο αυτό το πόσο για την πρώτη ομάδα. Αρκετά χρήματα έπρεπε να δοθούν για να καλυφθούν αμαρτίες του παρελθόντος (από αυτούς που παραιτήθηκαν ή εκδιώχθηκαν και τώρα παρακαλάνε να επιστρέψουν για να συνεχίσουν το κατα-



ΤΖΟΡΤΖ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ:

"Ο τελευταίος που θα φύγει είμαι εγώ"

Δεν θέλουμε να ασχολούμαστε με τους άμπαλους, τα απωθημένα και τις ψευτιές τους. Ο κόσμος ξέρει και καταλαβαίνει. Δεν μας ενδιαφέρουν όσα εξωφρενικά γράφει για εμάς ο μικρός άμπαλος γιατί ξέρουμε (από τότε που ήταν στον "ΚΟΣΜΟ") ότι χάνει λάδια... Όμως και τα ψέμματα έχουν τα όριά τους. Ο μικρός άμπαλος (τον οποίο ολόκληρη η κοινωνία αποκαλεί "καρκίνο") συνεχίζει να δημοσιεύει δηλώσεις που δεν έγιναν ΠΟΤΕ. Τώρα άφησε κατά μέρους τους ποδοσφαιριστές (με τους οποίους συνομιλά μόνο στον ύπνο του) και βάζει λόγια στο στόμα του προέδρου του Σ. Ολύμπικ. Γράφει για δήθεν δηλώσεις του Τζορτζ Γιάνναρου, όπως ότι "ο τελευταίος που θα φύγει από το Σ. Ολύμπικ θα είναι ο Πατ Μαράντο"!!! Ο πρόεδρος του Σ. Ολύμπικ δεν έκανε ΠΟΤΕ αυτή τη δήλωση και θα θυμάστε ότι δήλωσε στον "ΚΟΣΜΟ" (στην έκδοση της Τρίτης) ότι είναι ΨΕΜΑ το δημοσίευμα που υποστήριζε κάτι τέτοιο. Μάλιστα, χθες ο Τζορτζ Γιάνναρος πρόσθεσε ότι "είναι κακόβουλο ψέμα αυτό που γράφτηκε. Ο τελευταίος που θα φύγει από την ομάδα είμαι εγώ"! Αυτά μας είπε χθες ο πρόεδρος, ο οποίος πήρε τηλέφωνο τον άμπαλο για να τον κατσαδιάσει για τις ψευτιές που γράφει!...

Το ερώτημα είναι τι σκοπιμότητες εξυπηρετεί το συγκεκριμένο κείμενο. Γιατί ο μικρός άμπαλος παραποιεί την πραγματικότητα και τι θέλει να πετύχει... Πάντως, τα φιλαράκια του δεν πρόκειται να επιστρέψουν στην ομάδα, ότι αρλούμπα, ότι ψέμα και να γράφει. Κανείς δεν του δίνει σημασία, όλοι στο καλαμπούρι τον παίρνουν (κι αυτόν και τα... πρωταπριλιάτικα κείμενά του) και γι' αυτό έχει πάρει τα μπογαλάκια του κι έχει εξαφανιστεί από τα γήπεδα της ΝΝΟ!...

Το μόνο σίγουρο είναι ότι ο μικρός άμπαλος κι οι φίλοι του πανηγυρίζουν κάθε Κυριακή με τις ήττες του Σ. Ολύμπικ. Τους βολεύουν οι αποτυχίες για να δείξουν ότι τώρα που αποχώρησαν τα φιλαράκια της ρουφιανιάς η ομάδα δεν τα πάει καλά. Χαίρονται με τις αποτυχίες και γι' αυτό υπερσπάζονται τον αρχιτέκτονα της αγωνιστικής καταρρύθμισης. Θέλουν να παραμείνουν στο πόστο του για να έχουν να λένε ότι η ομάδα παραπαίει επειδή έφυγε ο... Ξυπόλητος (αφού έλιωσε τα εκατοντάδες παπούτσια) κι οι λοιποί φίλοι του μικρού άμπαλου. Η διοίκηση τους έχει καταλάβει και τους έχει θέσει (όλους μαζί) μια για πάντα στο περιθώριο... Οι ρουφιάνοι είναι πλέον εκτός συλλόγου και δεν πρόκειται να επιστρέψουν με την παρούσα διοίκηση, η οποία έχει καταφέρει ένα μικρό θαύμα καθαρίζοντας κάθε καρκίνωμα από τους κόλπους της ομάδας και κυρίως από τα αποδυτήριά της...

στροφικό τους έργο), αλλά και για τα τμήματα υποδομής. Η προσπάθεια βρίσκεται στα πρώτα της βήματα όμως έχει ήδη αρχίσει να αποφέρει κάποιους καρπούς, αφού όλες σχεδόν οι ομάδες γιουθ των "γαλανόλευκων" είναι μέσα στην πρώτη πεντάδα. Στους 13χρονους το Σ. Ολύμπικ είναι στην 5η θέση με 12 βαθμούς, ενώ προηγείται το ασυναγώνιστο Μαρκό-

νι (στην σύνθεσή του είναι κι ο Μιχάλης Λούπης) με 21 πόντους. Στους 14χρονους οι "γαλανόλευκοι" είναι πρώτοι με 19 βαθμούς και στους 15χρονους στην έκτη θέση με 11 πόντους. Στους 16χρονους και τους 18χρονους η ελληνική ομάδα είναι στην πέμπτη θέση με 11 βαθμούς, όπως και στους 20χρονους που έχει 10 πόντους στην συγκομιδή της.

Όσον αφορά τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις, είναι στην τρίτη θέση (με 18 βαθμούς) στους 13χρονους, στην δεύτερη (πίσω από το Σ. Ολύμπικ με 15 βαθμούς) στους 14χρονους, στην δέκατη (με 7 βαθμούς) στους 15χρονους, στην έβδομη με 8 βαθμούς στους 16χρονους, στην όγδοη (με 10 βαθμούς) στους 18χρονους και στην έβδομη με 9 βαθμούς στους 20χρονους.

"Στα δύσκολα φαίνεται..."

Πίκρα δεν υπάρχει μόνο στις τάξεις των οπαδών του Σ. Ολύμπικ αλλά και στην διοίκηση των "γαλανόλευκων" για την παρουσία του κόσμου στα τελευταία παιχνίδια. "Στα δύσκολα φαίνεται ποιος αγαπάει πραγματικά την ομάδα. Τώρα που τα πράγματα δεν πάνε καλά περιμένουμε να μας στηρίξει ο κόσμος. Όταν έχεις ένα παιδί που κάποια χρονιά δεν τα καταφέρει στο σχολείο δεν του γυρίζεις την πλάτη. Το στηρίζεις και το βοηθάς. Αυτό θέλουμε κι εμείς από τους Έλληνες φιλάθλους. Στις χαρές και στις επιτυχίες είναι όλοι εκεί, τώρα όμως η ομάδα χρειάζεται πραγματικά τους φίλους της", ήταν το σχόλιο διοικητικού παράγοντα προς τη στήλη. Δεν έχει άδικο...

Έρανος για παπούτσια!...

Το άμπαλο στοιχείο επιμένει να γράφει για ένα θέμα που θεωρείται λήξαν, προκαλώντας το γέλιο των ανθρώπων του Σ. Ολύμπικ! Δεν ενδιαφέρεται για την ομάδα, το μόνο που τον νοιάζει είναι να βολέψει το φιλαράκι του που ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ (με το αζημιώτο) και τώρα παρακαλάει γονυπετής να επιστρέψει. Γι' αυτό και το λιβάνισμα. Όμως οι πόρτες έχουν κλείσει οριστικά, το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω. Το μόνο που μπορεί να γίνει είναι να διοργανωθεί έρανος για να του αγοράσουμε υποδήματα, αφού "έχει λιώσει εκατοντάδες παπούτσια στα γήπεδα"!... Ε, να μην κυκλοφορεί Ξυπόλητο το παλικάρι... (Ερώτημα: αφού γνωρίζει από ποδόσφαιρο γιατί πέρυσσι που "έλυνε κι έδενε" η ομάδα τερμάτισε δη;)...

ΥΓ.: Εκτός των άλλων είναι και διαχασμένη προσωπικότητα. Τη μία γράφει ότι ο Μαράντο δεν φεύγει, την άλλη αραδιάζει ονόματα υποψήφιων διαδόχων του!!! Αβυσσος το μυαλό του μικρού άμπαλου!...

Ερώτηση: Πόσα χρόνια έχουν περάσει από τότε που η εφημερίδα των άμπαλων νεκροθαφτών είχε για πρώτο θέμα της στην τελευταία σελίδα το Σ. Ολύμπικ;... Και μετά λένε ότι αγαπούν την ομάδα. Υποκριτές...

Προκρίθηκαν οι "Ρεντς"...

Η Αντελάντ Γιουνάιτεντ απέσπασε "λευκή" ισοπαλία στην Κορέα από τους Πόχανγκ Στίλβερς για την 5η αγωνιστική του 8ου ομίλου Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας και προκρίθηκε στην επόμενη φάση μαζί με τους κατόχους του τίτλου. Οι Κορεάτες ήταν ανώτεροι αλλά δεν μπόρεσαν να εκμεταλλευθούν την υπεροχή τους λόγω αστοχίας, ενώ για τους "Ρεντς" ο Κάσιο πραγματοποίησε την παρθενική του συμμετοχή στην φετινή διοργάνωση. Στη φάση των "16" προκρίθηκε και η Γκάμπα Οσάκα που επικράτησε με 2-1 της Σουβόν Μπλουγουίνγκς στο Ex-πο '70 Stadium.

Άμπαλη λάμψη στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ...

Μεγάλη λάμψη στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Τελείως αφενδιαστικά (μόνο ο μικρός άμπαλος το πήρε χαμπάρι) οι Κουαλιαρέλα, Χάμισικ και Ζεμπινά έφτασαν στην Αυστραλία από την Ευρώπη κι ενσωματώθηκαν στα ρόστερ της ΑΠΙΑ και του Σίδνεϊ Ολύμπικ! Μάλιστα, αγωνίστηκαν στο ματς της Κυριακής στο Leichardt Oval (πάλι μόνο ο άμπαλος τους είδε) κι ο πρώτος ανέτρεψε τον τρίτο!!! Την εκτέλεση του πέναλτι ανέλαβε ο Χάμισικ, ο οποίος έστειλε την μπάλα στο δοκάρι!!!... Αν δεν μας πιστεύετε ρίξτε μία ματιά στην περιγραφή του αγώνα (φώτο) που διέπραξε ο μικρός άμπαλος την Τρίτη. Μετά από αυτές τις... σπουδαιές μεταγραφές (πάλι μόνο ο μικρός άμπαλος τις πήρε χαμπάρι) η ομοσπονδία καλά θα κάνει να δώσει επιτέλους μία δημοσιογραφική κάρτα στον συγγραφέα του κειμένου. Τόση... λάμψη πρόσθεσε στο Πρέμιερ Λιγκ, κρίμα είναι να μην ανταμωφθεί και να ξεροσταλιάζει εκτός γηπέδων!...

Τέσσερα λεπτά συντότερα ήρθε η δεύτερη ευχρόλουσια για τον Ελληνικό πάγκο. Η ομάδα όταν ο Ρίζο έκανε το 2-0 πέρ της Απια. Στο 47', οι γηπεδοφύλαχοι κέρδισαν πέναλτι σε ανατροπή του Κουαλιαρέλα από τον Ζεμπινά, αλλά ο Χάμισικ που ανέλαβε την εκτέλεση είδε την μπάλα να σταματά στο δοκάρι και να καταλήγει άουτ. Στο β' μέρος μπροστά στο φάσμα της πέμπτης ήπιας οι "Κουανόλεκοι" προσπάθησαν να αντιδράσουν και στο 70' έφτασαν κοντά στο γκολ όταν σουτ του Μαγιόρα ο Μ.Νάς έκανε την απόκρουση του αγώνα. Δύο λεπτά αργότερα σε ανατροπή του Λώσον μεσα στην περιοχή ο διατητής σφύριξε πέναλτι που μετέτρεψε σε γκολ ο Τριάντης δίνοντας ελπίδες για την ανατροπή του σκορ. Στο 76' όμως ο Κάγιες έβαλε το καρφί στο φέρετρο του Σίδνεϊ Ολύμπικ διαμορφώνοντας το



Τζο Καλέτζα ρίχνοντας στον αγώνα στο 65' τον Γιάννη Τσιρώνη στην θέση του Προνάνοβιτς. Ο "Στράικερ" των Μπέρις πέτυχε στην επνοή του αγώνα το γκολ της ισοφάρισης, στο εκτός έδρας ματς των Μπέρις εναντίον της Ροκντέ όπου το τελικό σκορ βρήκε τις δύο ομάδες ισόπαλες 1-1. Η ελληνική ομάδα παρά τις σοβαρές απουσίες των παικτών της, έπαιξε καλό ποδόσφαιρο και κατάφερε έστω στο 90' αποσπάσει τον βαθμό της ισοπαλίας μέσα στην καυτή έδρα των "Σκοπιτών" του Ροκντέλι οι οποίοι είχαν προηγηθεί στο σκορ με τον Μαρίνο Μουσουμέσι στο 73'.